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      Leistungsprüfung von Berufsunfähigkeitsversicherungen

  
      Manchmal lassen sich die Ursachen einer Berufsunfähigkeit nicht beheben. Dann prüft der Versicherer seine Leistungspflicht aus dem Versicherungsvertrag. Wir unterstützen den Versicherer bei der Leistungsprüfung. Eine kompetent und schnell durchgeführte Leistungsprüfung hilft allen Beteiligten.

Unsere Dienstleistungen

Der IHR Rehabilitationsdienst bietet alle erforderlichen Dienstleistungen an, um die Leistungsprüfung einer Berufsunfähigkeitsversicherung (Erst- oder Nachprüfung) im Interesse aller Beteiligten schnell und zielorientiert zu befördern. Unsere Services sind unter anderem:



	Aufnahme des Leistungsantrags vor Ort beim Versicherten. Denn je eher die entscheidungsrelevanten Fakten erhoben sind, desto schneller besteht Klarheit über den Leistungsanspruch und es kann entschieden werden. In geeigneten Fällen unterstützen wir den Versicherten auch telefonisch bei der Bearbeitung des Fragebogens zum Leistungsantrag.
	Durchführung der Erstprüfung für den Versicherer bis zu dessen Leistungsentscheidung. Wir tragen die relevanten Informationen zusammen und werten sie für den Versicherer aus. Die Leistungsentscheidung trifft dann der Versicherer.
	Erhebung der für die Leistungsprüfung erforderlichen berufskundlichen Fakten beim Versicherten. Manche Fragestellungen zum Beruf lassen sich besser durch eine fachkundige Betrachtung vor Ort beim Versicherten klären.
	Einholung/Beauftragung und Bewertung der versicherungsmedizinischen Entscheidungsgrundlagen.
	Leistungsregulierungsgespräche beim Versicherten. Wir schaffen Transparenz für alle Beteiligten und helfen bei der Entscheidungsfindung.
	Bedingungsgemäße Nachprüfung.



Wir bieten unsere Dienstleistungen modular oder als Komplettbearbeitung des Leistungsfalles bis zur Leistungsentscheidung an. Dabei wird die Regulierungsphilosophie des Versicherers berücksichtigt.

Unser Team

Unser Team besteht aus kompetenten Leistungsregulierern in unserer Zentrale und erfahrenen Fachberatern vor Ort beim Versicherten. Darüber hinaus bringen wir ein Netzwerk von Medizinern verschiedener Fachrichtungen zum Einsatz, die über viele Jahre versicherungsmedizinischer Berufserfahrung verfügen.

Neutralität

Auch wenn wir ausschließlich vom Versicherer beauftragt werden, sichern wir allen Beteiligten uneingeschränkte Neutralität zu und vermitteln bei Bedarf zwischen Versichertem und Versicherer. Die Erfahrung zeigt, dass durch die Einbindung einer neutralen Stelle die Leistungsprüfung befördert werden kann.

Kosten

Die durch unsere Inanspruchnahme entstehenden Kosten trägt der Versicherer.

Unsere Besonderheit

Wenn sich bei der Fallprüfung qualifiziertes Reha – Management statt einer BU – Rentenleistung als sinnvoll erweist: Der IHR – Rehabilitationsdienst bietet durch seine besonders breite Dienstleistungspalette sowohl im Reha – Management als auch in der Leistungsregulierung eine langjährig große Expertise. Bei alle denkbaren Entwicklungen des Einzelfalles tragen wir damit zu optimalen Lösungen bei.
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      Kontakt

  
      IHR Rehabilitations-Dienst GmbH 

Theodor-Heuss-Ring 52
50668 Köln

Telefon: +49 (0) 221 29231 600
Telefax: +49 (0) 221 29231 605

Web: www.ihr-rehadienst.com
E-Mail: info@ihr-rehadienst.com
  
  
  





      Mediathek | Downloads

  
  
  	 IHR-News Nov 2023.pdf (3,2 MiB)
	 IHR-News Feb 2023.pdf (549,5 KiB)
	  IHR-News Sep 2022.pdf (539,2 KiB)
	 IHR_imagebroschuere.pdf (633,3 KiB)









      Kurznachrichten

  
  
	
	18

	Dez
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